PONEDELJEK, 23. 3. 
PREPIŠI V KARO ZVEZEK IN IZRAČUNAJ:
20 + 5 = 				25 – 5 = 
80 + 7 = 				89 – 9 =
30 + 4 = 				38 – 8 =
1 + 90 = 				94 – 4 = 
9 + 10 =				16 – 6 =                            

PREBERI BESEDILNO NALOGO, V ZVEZEK NARIŠI SKICO, NAPIŠI RAČUN IN ODGOVOR:
Jani ima 21 avtomobilčkov. Skupaj z Aljažem jih imata 30.
Koliko avtomobilčkov ima Aljaž?
S: 
R: ________________________________
O: ______________________________________________________


TOREK, 24. 3. 
PREPIŠI V KARO ZVEZEK IN IZRAČUNAJ:
22 + 5 = 				35 – 2 = 
73 + 6 = 				87 – 4 =
51 + 4 = 				34 – 1 =
3 + 81 = 				96 – 3 = 
6 + 22 =				56 – 2 =                            
PREBERI BESEDILNO NALOGO, V ZVEZEK NARIŠI SKICO, NAPIŠI RAČUN IN ODGOVOR:
Eva je imela 46 kroglic. 5 jih bo porabila za zapestnico, ostale bo nanizala na ogrlico.
Koliko kroglic bo na ogrlici?
S: 
R: ________________________________
O: ______________________________________________________

SREDA, 25. 3. 
PREPIŠI V KARO ZVEZEK IN IZRAČUNAJ:
8 + 12 = 				28 – 5 = 
7 + 71 = 				49 – 3 =
69 + 1 = 				78 – 8 =
12 + 6 = 				67 – 4 = 
19 + 1 =				96 – 3 =                            

PREBERI BESEDILNO NALOGO, V ZVEZEK NARIŠI SKICO, NAPIŠI RAČUN IN ODGOVOR:
Mamica je za praznik dobila šopek 27 rož. 5 je tulipanov, ostali so zvončki.
Koliko zvončkov je v šopku?
S: 
R: ________________________________
O: ______________________________________________________


ČETRTEK, 26. 3. 
PREPIŠI V KARO ZVEZEK IN IZRAČUNAJ:
22 + ___ = 27				45 – ___ = 41
53 +  ___ = 58				87 – ___ = 82
61 +  ___ = 66				34 –  ___ = 30
___ + 82 = 85				100 – ___ 93  
[bookmark: _GoBack]___ + 34 = 38				66 –  ___ = 61                           
PREBERI BESEDILNO NALOGO, V ZVEZEK NARIŠI SKICO, NAPIŠI RAČUN IN ODGOVOR:
Matej je star 32 let. Koliko bo star čez 8 let?
S: 
R: ________________________________
O: ______________________________________________________

